



Technical Data Sheet

HARDWAX PARQUET OIL QUICK 1030

Self Sealing Oil

cod. 4950



ОПИСАНИЕ:

Hardwax Parquet Oil Quick 1030 представляет собой смесь высококачественных масел и натуральных микронизированных восков, которые подчеркивают естественную красоту древесины. Это средство на основе натуральных масел, усиленных качественными смолами, для отделки деревянных полов в один или два слоя. Идеально подходит для защиты необработанных деревянных поверхностей. Продукт устойчив к воде и всем видам пятен, он облегчает отделку и уход за любым необработанным паркетом. Добавление специальных восков позволяет получить поверхности с естественным эффектом, с той же устойчивостью к царапинам, но с большей мягкостью на ощупь и повышенной непрозрачностью. Внимание: некоторые экзотические или сильно окрашенные породы дерева могут препятствовать или значительно удлинять процесс затвердевания паркетного масла Hardwax. При обработке таких поверхностей наносите первый слой тонким слоем и следите за тем, чтобы помещение достаточно проветривалось. Только для внутреннего применения.

РАСХОД:

10-12 м²/л на один слой в зависимости от степени впитывания древесины.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Поверхности внутри помещений из необработанной или предварительно обработанной маслами Borma древесины. Подходит для отделки полов, дверей, окон, плинтусов и других деревянных предметов. Также подходит для деревянной мебели. Не рекомендуется для наружного применения.

СЕРТИФИКАЦИЯ И СООТВЕТСТВИЕ:

EN71.III certificate: Safe for children's toys. Certification for green building issued by the Rosenheim **IBR** institute. French **A +** certification for emissions of volatile organic compounds in indoor environments (VOC).

ОЧИЩЕНИЕ И РАЗБАВЛЕНИЕ:

Готовый к применению продукт. При необходимости может быть разбавлен до 15% Solvoil 06 или Solvoil Plus.



Характеристики	Ед.Изм.	Значение
Плотность	г/см ³	0,87 ± 0,02
Вязкость, Ford#4	сек.	25 ± 2
Сухой остаток	%	45 ± 2
Время высыхания (20°C)	часы	Пылестойкость: 2-4, Нанесение след. слоя покрытия: 4-6 в зависимости от толщины и степени впитывания
Полное время высыхания:	часы	12-24

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Отшлифуйте паркет до получения гладкой, чистой поверхности, очищенной от масел, жиров, восков, силиконов и старых лаков. Заполните трещины и неровности поверхности. Окончательная шлифовка наждачной бумагой зернистостью 150-180 приводит к лучшему эстетическому результату отделки. Перед нанесением базового покрытия необходимо удалить пылесосом остатки пыли. Влажность древесины должна составлять от 9 до 12%.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:



Температура при нанесении не должна быть ниже + 5 °С. Перед нанесением продукт тщательно перемешать. Используйте чистые емкости и инструменты. Наносить в рекомендованном количестве..



Продукт можно наносить кистью, валиком или ветошью. Наносить равномерно и без излишков.



Оставить для высыхания на 4-6 часов. Перед началом работы дождитесь достаточного затвердевания.



Перед нанесением второго слоя отшлифуйте его наждачной бумагой зернистостью 220-240 (шлифовка должна быть легкой, но равномерной) и удалите пыль.



Нанесите еще как минимум один слой.



Подождите 24 часа для полного высыхания.

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦИКЛЫ:

1. Для пропиточной масляной отделки: наносить непосредственно на отшлифованную и очищенную от пыли древесину в 1 или 2 слоя кистью или мягкой хлопчатобумажной тканью с общим расходом около 80 г/м² продукта. При необходимости, особенно для слабопористой древесины, первый слой можно разбавить Solvoil 06 или Solvoil Plus.
2. Для финишной отделки: наносить непосредственно на отшлифованную и очищенную от пыли древесину в 1 или 2 слоя валиком или кистью с общим расходом примерно 180 г/м² м продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

Перед применением хорошо перемешать. Для получения равномерного высыхания наносить равномерно и не слишком обильно. Масла несовместимы с основами различной природы: поэтому рекомендуется наносить их на необработанную древесину или на отделку, ранее полученную с помощью масел той же линии. Не рекомендуется наносить под прямыми солнечными лучами, на горячие поверхности, при неблагоприятных погодных условиях. Проверьте совместимость (например, цвет, содержание масел, способность препятствовать затвердеванию) с неизвестными породами древесины. Некоторые породы древесины, особенно сильно окрашенные и/или экзотического происхождения (например, лапачо, ипе, ироко, маганоиды в целом), могут значительно препятствовать или замедлять затвердевание масла. В этих случаях рекомендуется наносить первый слой очень тонким слоем и хорошо проветривать помещения, чтобы облегчить процесс высыхания.



Масла подвержены физиологическому пожелтению, как внутри емкости, так и после нанесения: это естественное явление, отражающее происхождение сырья.

Не совместимы с другими паркетными грунтовками и лаками.

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ:

1. **Holzmasse Base** cod. 0051 – связующая смола для индивидуального приготовления наполнителей.
2. **Holzmasse K2 KDF** – cod. 1650– двухкомпонентная шпаклевка для дерева
3. **Grundieroeel coloroil** – cod. 3910 цветное масло-грунт, используемое в качестве пигментированного первого слоя
4. **Parquet Kit 1/ Parquet Kit -2** cod. 4885/4886 – очистители и восковые полироли для поддержания и регулярного ухода за паркетом, покрытым маслом.

ЦВЕТОВАЯ СИСТЕМА BORMA



Совместимые пигментные пасты:
Масляные пигменты серии CO

УПАКОВКА:

- 6 x 1 л
- 2 x 5 л
- 1 x 10 л
- 1 x 20 л

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в прохладном и хорошо проветриваемом месте; держать контейнер закрытым, когда он не используется. Хранить вдали от источников тепла, открытого огня, искр и других источников возгорания.

Срок хранения продукта составляет 24 месяца с даты производства.

ВНИМАНИЕ:

Древесные опилки, хлопчатобумажные ткани, бумага и подобные изделия, пропитанные жидким продуктом и оставленные в таких условиях, могут самовоспламениться. Поэтому в случае использования таких чистящих материалов или чего-либо другого необходимо обеспечить хорошую вентиляцию для быстрого высыхания продукта или смочить его водой перед утилизацией. Перед использованием прочитайте SDS. Соблюдайте действующие правила техники безопасности. Продукт предназначен для профессионального использования. Техническая спецификация разработана на основе результатов наших тестов. Им можно доверять, но эти данные не гарантированы. На конечный результат сильное влияние оказывают условия нанесения, разбавитель, оборудование, и т.д. Перед использованием проведите ряд тестов. Мы гарантируем достоверность физических и химических свойств.

Product code: **4950**
Revision: **02 of 16.03.2022**